

4.8

SATURDAY

馬太福音

27:57-61

傍晚的時候，有一個亞利馬太的財主來了；他名叫約瑟，也是耶穌的門徒。他去見彼拉多，要求收殮耶穌的身體；彼拉多就吩咐把耶穌的身體交給他。約瑟把身體領了去，用乾淨的麻紗包裹起來，安放在他自己的墓穴裡；這墓穴是他最近才從巖石鑿成的。他又把一塊大石頭滾過來，堵住墓門，然後離開。（太27:57-60）

後事關懷

我們在閱讀福音書的時候，好像會覺得耶穌常常批判有錢人，這是因為很多有錢有勢的人，不願謙卑信靠主，也不想關懷弱小。然而耶穌的後事，是一位有錢有勢的人默默來幫他處理的。

這位替耶穌辦理後事、協助安葬在墳墓中的財主約瑟，在4部福音書中都有出現，而馬太福音特別指明，那座空墳墓是約瑟自己新建的，他奉獻這座墳墓，讓耶穌的身體能夠有尊嚴的被安放起來，而非像罪犯般隨意棄置曝曬。這位約瑟以自己所具有的能力資源來服事耶穌，他的服事也被紀念。

我們的教會對於信徒的後事關懷如何？對經濟無虞的人來說，可能不會特別想到，安葬往生者對弱勢者來說可能是沉重的負擔。光是葬儀社、冰櫃、土葬或靈骨塔的開銷就是一筆不小的數目字，若有善心人士與團體能夠伸出援手，便能幫助他們。願基督的愛在我們心中，以自己所能做到的事情，關懷有需要的人，如同服事基督。

與小組夥伴討論以下問題：
我們教會如何進行後事關懷？

憐憫人的主，求祢使我們能夠以自己的能力來服事有需要的人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

